

КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

Про передачу проектно–кошторисної документації по капітальному ремонту житлового фонду м. Краматорська

Керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Комунальному підприємству «Служба єдиного замовника» житлово-комунального господарства м. Краматорська (Бурлай) передати безоплатно відділу житлового господарства Краматорської міської ради (Вакалов) проектно-кошторисну документацію по капітальному ремонту житлового фонду м. Краматорська згідно з додатком (додається).

2. Відділу житлового господарства Краматорської міської ради (Вакалов) прийняти проектно-кошторисну документацію.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Боевського С.О.

Міський голова

А. В. Панков

Додаток
до рішення міської ради
№

Перелік проектно - кошторисної документації по капітальному ремонту житлового фонду м. Краматорська.

№№	Назва проекту
1	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 19 по вул.Леоніда Бикова в м.Краматорськ
2	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 21 по вул.Леоніда Бикова в м.Краматорськ
3	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 23 по вул.Леоніда Бикова в м.Краматорськ
4	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 19 по вул.Ярослава Мудрого в м.Краматорськ
5	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 51 по вул.Ярослава Мудрого в м.Краматорськ
6	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 53 по вул.Ярослава Мудрого в м.Краматорськ
7	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 16 по вул.Прилуцька в м.Краматорськ
8	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 16 по вул.Ювілейна в м.Краматорськ
9	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 10 по вул.Кришталева в м.Краматорськ
10	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 26 по вул.Кирилкіна в м.Краматорськ
11	Капітальний ремонт житлового фонду. Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку № 42 по вул.Двірцева в м.Краматорськ

Секретар міської ради

Д.В.Ошурко